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	№
	Задание
	Ответы
	Баллы

	1
	Газ занимал объём 24,64 л. Его охладили при постоянном давлении на 90 0С, и его объём стал  равен 21 л. Какова была первоначальная температура газа?


	621 К
	15

	2
	Сколько граммов хлорида калия содержится в 750 мл 
10 %-ного раствора плотность которого равна 1,063 г/мл?


	79,73 г
	15

	3
	По термохимическому уравнению

C2H4 (г.) + 3O2 (г.) = 2СO2 (г.) + 2H2O (г.) + 1400 кДж

определите объем этилена (н.у.), который нужно сжечь, чтобы получить 70 кДж теплоты.


	1,12 л


	20

	4
	За 1 цикл рабочее тело теплового двигателя совершило работу 60 кДж и отдало холодильнику 140 кДж количества теплоты. КПД двигателя равен?


	30 %
	20

	5
	В результате реакции горения ацетилена выделилось 67,5 кДж теплоты. При сгорании 2 молей ацетилена выделилось 2700 кДж теплоты. Найти массу ацетилена и записать реакцию горения.

	1,3 г

2С2Н2+ 5O2 = 4CO2 + 2H2O
	30
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